
Iz občinske skupščine

Tudi nekateri arondiranci
kupčujejo

Svet za zdravstvo in socialno varstvo moščanske občine je na zadnji seji med drugim obravnaval
tudi predlog odloka o družbeni pomoči. Pri njegovem oblikovanju so sodelovale vse prizadete orga-
nizacije: zavod za socialno delo, zdravstveni dom, šofe in krajevne skupnosti.

Svet je obravnaval hkrati tudi problem preživninskega varstva kmetov, ki prejemajo občinsko
pomoč. Ta odlok zagotavlja preživninsko varstvo kmetom, ki jim je bila odvzeta zemlja zaradi aron-
dacije. Sklad pri občinski skupščini, ki je bil s tem v zvezi ustanovljen, je zdaj prazen in zato ukinjen.

Dosedanji odlok je kmetom aron-
dirancem omogočal samostojno raz-
polaganje in tudi odtujevanje pre-
moženja. Zaradi širjenja mesta so
prejšnja polja postala zazidljive po
vršine. Nckateri socialni podpiranci
so pri prodaji prejšnjih pašnikov za-
služili tudi po pet starih milijonov,
socialno podporo pa so dobivali še
naprej.

Najbrž to res ni bilo pray. Prvotni
odlok o dodeljevanju 'dnižbene
pomoči je bilo zaradi takih prime-
rov tieba ukiniti oziroma prilagoditi
posameznim primerom, je menil
svet za zdravstvo in socialno varstvo.
Novi predlog predvideva, naj bi tisti
arondiranci, ki bodo še naprej do-
bivali diužbeno pomoč, zavarovali
svoje preostalo premoženje v korist
občine; v tem primeru jim bo ob-
čina zagotovila sredstva za preživ-
Ijanje. V tem primeru jim bo občina
zagotovila sredstva za pre.življanje. V
nasprotnem primeru pa jim ne gre
nikakršna pravica do družbene po-
moči.

Odbomiki obeh zborov so se na
zadnji občinski seji odločili za prvo
od obeh predlaganih variant: ob-
držati in revidiiati pogoje za prido-
bitev pomoči in vknjižbo v korist

občine, z dodatkom, da so upravi-
čenci za družbeno pomoč tudi
kmetje, stari nad 65 let ozitoma
ženske nad 60 let, če jim je bilo
aiondirano zemljišče, s katerega
obdelovanjem so se bili pretežno
preživljali; odškodnino za to zem-
ljišče pa so vložili v občinski sklad
za preživninsko vaistvo kmetov.

Po drugj varianti, za katero ni
glasoval nobeden od odbomikov,
naj bi odgovomost oziroma moralna
obveznost diužbe do aiondirancev
prenehala.

Prav je tako, saj niso vsi kmetje
svoje preostale zcmlje prodajali kot
zazidljiva zemljišča.

M. DRAŠČIČ

28. MAJI SE D0BIM0
Nfl JftNČflH, KJEE
B0M0 PROSLAVIU
30-LETNICO BOJEV
U. GRUPE ODREDOV!

KMETOVALCEM
Sklad za pospeševanje kme-

tijstvd v občini Ljubljana Mo-
ste-Polje je sklenil, da bn nidi v
letu 1972 regresiral nabavo ple-
mmske živine. Zato poziva vse
kmetovalce, -ki želijo povečati
stalež živine in tržno pridobi-
vanje mleka, da se do 15. maja
1972 prijavijo obratu Koope-
racija AK Barje - zadružni dom
Zadvor. Vse prijave bo nato
obravnaval sklad za pospeše-
vanje in sprejel ustrezen sklep.

Prav tako pozivamo vse
kmete, da se prijavijo, če na-
meravajo v letii 1973 graditi ali
adaptirati hlevske objekte, na-
bavljati mehanizacijo oziroma
izvajati dntge ukrepe za dvig
pmizvodnje. Prijave pošljite na
isto mesto do konca meseca
maja.

Sklad bo upošteval v svojem
programu za leto 1973 le pravo-
časne prijave.
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